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1,473 responses

Publish analytics

You are a student of branch. q¥! e el
IR

1,473 responses

® Ats a1
® Commerce iRy
@ Scence AFH

Which degree program are you pursuing now? 31Ul de1 stura 33l

A3 @il STETd?

1473 responses
@ Under- graduate HITH
@ Post- graduate TZAR
® Ph. D. digad
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*  Class

1,473 responses

® 15t Year
® 2nd year
@ 3rd Year (Final Year
@ Research Scholar
What is your name? gHd 1d &1 31§
1,473 responses
Pratiksha parmananda aswar '
Poonam Dipak Akotkar
Tanuja ganesh thute

Geeta Gopal Nawale
Ankita shalikram (khar
Pooja uttamrao shanware
Kalyani tade

Pooja Dhanraj cimbe

Aniket Devidas Deulkar

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching

learning process. 3eTq+ fRamr ufditeyfa sifansa feamafan gamrEmE
Gdeurdia Uy SritawnT .
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1. How much of the syllabus was covered in the class? @fd f&dl %

araw s quf gar

1,473 responses

® 4-8510100%
® 3-7010 84%
9 2-551069%
® 1-3010 54%

2. How well did the teachers prepare for the classes? fIa@i-l anfa
Rreaumard] fd aurd o 2

1473 responses

@ 4 -Thoroughty Huiadt

@ 2 - Satisfactorily MYFSRD

® 2 - Poorly SRFTUFERSTY

® 1 - Indifterangy AU

@ 0 - Won't teach at all 3¥ard
farsa 1t
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3.How well were the teachers able to communicate? F1a/@ fdt Fine
UHR HdIe T gda?

1,473 responses

@ 4 - Always effective JEHla
wid

® 3 - Sometimes effective
© 2 - Just satistactorily W1

® 1- Generally inaflective
WO

® o poOr communication
]

4.The teacher’s approach to teaching can best be described as fRI&@Td
Rreaqugra & 3 uHR v Fa SrF gdal

1,473 responses

® 4 Excellent IPP

® 3 - Very good FU WA
® 2 - Good 7R

® 1 - Fair P

® 0- Poor T
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers gt
terfa geute= uftsdrd Freassan sd .

1,473 responses

@ 4 - Avays fair 500 Froesy

® 3 - Usually fair Sreae: Fregasan

® 2 - Sometimes unfair i@l
FUERE

@ 1 - Usually unfair S50
ERHUEALE

@ 0- Unfair ¥OGHRS

6. Was your performance in assignments discussed with you?
surgHendte gren smfflaa grard a=f St ord 2

1,473 responses

@ 4 - Every time Uil 361

® 3 - Usualy S8

@ 2 - Occasionally/'Someatimes
/

® 1 - Rarely e

@ 0- Never @it 7g!
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.7. Fel $e-ifar, femif
fafrra, wies fefreen aremn Svarardt afg wevwr 94 fAerafudt @
JUETH FEA . .

1,473 responses

® 4 AmaysFraftro
® 3 - Ofenduraar

® 2 - SometimesHUiat
® 1 - Rarely®iaa

® 0 Never®ida 1l

8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth 3T Weld Risauardt sfor
wrfee 2vard) ufiar el siue durrers, senfse sfn el e 8

1,473 responses

@ 4 - Significantty @ity
® 3 - Very well 1 W@
© 2 - Moderately S5 THTWI
© 1 - Marginaty @l
@ 0- Not at all 5esTa =rdl
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.m
Rrapvardt suftr wardl svvardt se Wl Jues 9434

1,473 responses

® 4 - Stongly agree IR HEA
® 3 - Agree TP

@ 2 - Neutral T4

@ 1 - Disagree JHEH

@ 0- Strongly disagree Ui

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.fI4/@ greTan saféda srdem

1,473 responses

©® 4~ Every lime

® 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Somatimes
® 1 - Rarely

@ 0- Never

hitpe: Mdocs googhe. comTormmid/ 1 cZicXxUpC TDcKorWHXSUNZDAMaINCY _SnPrAQR-7Tofvewanalybcs M3
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
3T e siedran Ide Srfde Haxas USyRIar Sdid.

1,473 tesponses

@ 4 - Every time Wi® 351

@ 3 - Usually I

# 2 - Occasionally/Sometimes
wdod/ siied

® 1 - Rarely B

@ 0~ don't have a mentartion
7 e Snde et

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
s IeTeTol 3for SR WP e WP Hard.

1.473 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually T8

@ 2 - Occasionally/Sometimes
wilwed  wedied

@ 1- Rarely Bfaa

@ 0 - Never Wi -0}

hittps Hdocs googhe comlonmedd/ cZICXxUpC TOSK WX SUNZDASIAINY_SnPrIAQR-ToMowanalytcs
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges. f1ai@ JTueh amred sfiega @M @ 4 Uraas!

WeT HIr Wefed dard
1,473 responses
® 4 - Futy Juiath
@ 3 - Reasonably HI%® WHINT
O 2-Pantially 3%
® 1 - Slightly 518
@ 0- Unable to s&nd

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them fR1&@ saedla Sngaauun sifagvard for &1 g
BT T Heel BV F&H Aed.

1,473 responses

® 4 - Every time Uil 331
® 3 - Usually 5§31

© 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 - Raroly B

@ 0 - Never T g
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. el 3eq1g- fRefon uftsat o e ard Swve, snerar snfn
Taa faematan fafaen g Zvara yoa s3a

1,473 responses

@ 4 - Strongly agree YU T
@ 3 - Agree HFFA

& 2 - Neutral TT®

@ ' - Disagree 3WEHT

@ 0~ Strongly disagree UG
sagwa

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. [R14{0 / M4
arefavarafar e / Rigre fandf S vadia g svad o@ @)
SpvareTa fRiaro, Wl Risor snfor awe drsauara ggdl

1,473 responses

® 4-Toa great extent HigN
T

@ 3 - Maderate WURT WA

® 2 - Some what BT

® 1 - Very little §UE 1

@ 0 - Not at all J&itd 7!
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
e oy sparswafaiiaa Iusamed yPT HuaraTd! wienfed $eard.

1,473 responses

® 4 - Strongly agree FoRIG WEH

® 3 - Agres TFHT

@ 2 - Neutral Te®

@ 1 - Disagree SEHA

@ 0 - Strongly disagree Yufud
SHHFHA

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work. JII

1 FeseptRt saearen smran sPrrdl w gogrd! Wive S19a, sitas 1R
3ifty AorRrd Prred serard SIS wad $a Srard.

1,473 responses

@ 4~ Toa great extent HIEW
URIo

® 3 - Modarate WRIH UHIVIE
® 2 - Some what FTH!

@ 1 - Very little Fud 1

@ 0~ Not at at Jefta 78!
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' 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. Fi&® TaRitdl wielaer, weehHifsar gand

g sradtd greEtan fd ead arR swE

1,473 responses
® 4 - Above 80%
® 3-70-88%
@ 2-50-60%
® 1-30-48%
® 0~ Below 28%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good. ATt Herrdte sremg--Rrsor uiBaE g e gy 9 o,

1,473 responses

® 4 - Strongly agree QUi FEHA

® 3 - Agree GF5d

@ 2 - Neutral T&#{

® 1 - Disagree SHgHd

@ 0 - Strongly disagree Yoiad
SHugHd

Suggestion/ Observation
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Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may tick more than one option) S¥IIRERH,
ey, Ryafor d e GurRvard RIeRE @ vuyid 3o usden s

Y fPag 2

1,473 responses

Field project should be in

For quality of education e_.

Each year, at loast two N.
Project fund should be st.

Open book test system S._..

For star up, incubsation ce. .

number of institution leve
Placement Drive should.

Remote Access facility of. .
Mare number of Universit .
Workshop on IPR and pa...
in post graduate Art progr..
local issue Should be Incl...
University should be dev..

250

879 (58,7%)
441 (20.9%)
-585 (38.4%)
535 (36.3%)
488 (33.1%)

821 (55.7%)

444 (30.1%)

866 (58.8%)
444 (30.1%)
T30 {49.6%)
697 (47.3%)
~400 (27.2%)
— 467 (31.7%)
~B11 (41.5%)

854 (58%)

500 750 1,000

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may give suggestion which not mention
above) PRIRESH, ST, Riamn @ g gurvrard! Rera @ wara

U] YA B Yl Syl 9 Jeord Ardh)

1,473 responses

@ No

® Yes

O Yes

@ Pleasa improve the teaching .
@ Annual exam

L]

® yes

@ Computer science la grand Mi...

ny
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Tabular Analysis of Student Satisfaction Survey (SSS) 2021

Sr | Nature Of Question Questions of Answer in Percentage Scale of | % of
no opinion | Opinion
1 How much of the syllabus was | 83 10 100% 339,70 to 4% 33,5955 10 69% -9%

covered in the class

L2

How well did the teachers

Thoroughly preparation of teachers has maximum Vote

prepare for the classes 76,4 *uk Satisfactorily preparation has 21 2 %
3 How well were the teachers Always effective TR.5% ,13.3% Sometimes effective
able 1o communicate
K] The teacher™s approach 1o Excellent 48 4% Very good-32.6% amd Good-17, 7%
teaching can best be dexcribed

as
Fairness of the internal
evaluation process by the
teachers

Always Falr -68.8%,  Usaally Fair -26.6%

Was your performance in
assignments discussed with

Every Time -75% and Usually — 16.3%

you
The institute takes active
interest in promoting
internship, studentexchange,
ficld visit opportunitics for
students

Always ~ 61.8% und ofien - 25,1%

The teaching und mentoring
process in your institution
facilitates you incognitive,
social and emotional growth

Significantly-44,3% and very well - 46,6%

The institution provides

multiple opportunities to leam
and grow

Strongly agroe-56. 7% und agree - 38 1%

Teachers inform you sbout
your expected competencies.
course outcomes und

Every time-83.5% und usually-12.2%

follow-up with on assigned
task 1o you.

Every time-76.8% and usually 17.2%

12

The teachers illustrate the
concepts through examples
and applications

Every time -75.1% and usually <17.9%
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Tabular Analysis of Student Satisfaction Survey (S88) 2021

Nature Of Question

Questions of Answer in Percentage

Scale of
opinion

% of
Opinion

The teachers identify your
strengths and encourage you
with providingright level of
challenges.

Fully- 78.3% und Reasonably- 14.9%

Teachers ure able to identify
your wenknesses and help you
toovercome them

Everytime - 73.5% and usually -17.7%

The institution makes effort to
engage students in the
monitoring,review and
continuous quality
improvement of the teaching
leamingprocess

Strongly agree — $5.5% and Agree-39.1%

The institute/ teuchers use
student centric methods, such
asexperiential leaming,
participativeleaming and
problem
solvingmethodologies for
enhnncing learning
experiences.

To a great extent -65% and moderate 28.9%

Teachers encourage you 10
participate in extracurricular
nctivities,

Strongly agree -60.7% and Agree-34.1%

Efforts are made by the
institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make
you ready for the world of
work.

To u great extent - 62.6% and Moderate- 29.7%

Whatt percentage of teachers
use ICT tools such as LCD
projector Multimedia, etc.
while teaching.

Above 90%-36.4% . between 70 10 89 -36.7% and
between$0 to 69%-13.8%

The overall quality of
teaching-leaming process in
your institute is very good

Stroagly Agree - 62.7  Agree - 33,1
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Tabular Analysis of Student Satisfaction Survey (SSS) 2021

teaching, leaming and
evitluation

increase,

3) Univensity should be developed the online system
ol examination form filling. admission card and Mark

Qu | Nature Of Question Questions of Answer in Percentage Scale of | % of
] opinion | Opinion
No
Maximum opinions are for
Recommendation for 1) Field Project should be included in syllabus.
improvement in curriculum, 2) Number of Institution Level scholarship should

sheet related work.2)Field
Recommendation for 93.8 Wants No Suggestions
Iimprovement in curriculum,
teaching, learning and
evaluation

This report has been prepared by following members :

Sr No

Name of Teachers

Designation

Signature

1 Dr. P. C. Pavitrakar

Assistant Proffessor

(v

2 Mr, R. S. Mankar

Assistant Proffessor







